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|- Révision de cours

Calcul des volumes /1-1

Le volume d'un solide est la
quantité d'espace occupé par
.ce solide et est noté V

Le cube
Le volume du cube est ;: Coté *
Coté * Coté

V=cxcxc

Le parallélépipede
Le volume du parallélépipede

est : Longueur * Largeur *
Hauteur

V=L x1xh

Le cylindre verticale

Le volume du cylindre vertical
est : surface de base * hauteur

V=rxrxmxh

Le prisme droit

Le volume du prisme droit est :
Surface de base * Hauteur

V=Sxh
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O lewSall gudas - |I- Exercices d'application

siloxe IS e yamall (4o 2U] /1-2 - Un bol en métal en forme de /2-1
536dm 2 oslsyl Ozl parallélépipéde de dimensions 36dm et
50dm ¢ 155cm 155cm et 50dm

dm? o« daz> s (] i dm? a) Calculez son volume en

% Sl eoill LYl i slas ) % Nous remplissons ce bol d'huile pour

D 8392 sall eoill da WY (& b) Calculer la contenance de I'huile dans

AL LB le bol en litres

SlwSall gadai || |I- Exercices d'application
S e gpio glys /2-2 - Un réservoir d'essence en forme de /2-2
@ac 8 ¢ lads 438 &gl cylindre vertical avec un rayon de base de 20
4,5dm lgelasylg 20cm cm et une hauteur de 4,5 dm
cm? o e e (] - cm? a) Calculez son volume en

% S olisdl e glas i % Nous remplissons ce bol d'huile pour

s iedl e el (@ - b) Calculer le volume d'essence en litres que
a3l gy A contient le réservoir

S lewSall gudas -|| |I- Exercices d'application
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Une piece métallique est en forme de /2-3
prisme droit, sa hauteur est de 5 cm et sa base
est en forme de losange dont les diagonales
sontde10cmet 12 cm

? cm?® Quelle est le volume de cette piece en

ll- Exercices d'application

Quel est le volume d'un prisme droit /2-4
de hauteur 50 cm et de base en forme de
triangle rectangle si les cotés d'un angle

? droit sontde 10 cmet 15cm
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